

Spojené státy se připojily k řadám zatracených zemí

Paul Craig Roberts

15.6.2022

Bidenův režim udělal ze Spojených států terč posměchu. Ne že by USA nebyly k smíchu už dříve, ale teď se, panečku, smějí i vlastenci.

Znáte ty sankce, které měly Rusko položit? No, Bidenovy sankce zvýšily, nikoliv snížily, dodávky a příjmy z ruské ropy o 300 000 barelů denně, jak uvedl Wall Street Journal, a zdvojnásobily cenu benzínu pro Američany, jak [uvedla](#) Americká automobilová asociace.

Víte, že všechny ty tanky a zbraně, které byly slíbeny k urychlení porážky Ukrajiny v boji proti Rusku, nám bohužel nedodávají titan potřebný pro výrobu tankových pancířů.

Vláda Spojených států je tak hloupá a nekompetentní, že washingtonští hlupáci dosud nepochopili, že zapojením se do omezené ruské intervence na východní Ukrajině, která byla dříve součástí Ruska, dělá Washington víc než to, že ze Západu dělá bojovníky v konfliktu, a tím i potenciální cíle. Lidé ve Washingtonu musí být ti nejhloupější na světě. Přesvědčují Rusko, že jeho cíl demilitarizovat a neutralizovat Ukrajinu vyžaduje dobytí celé země, nikoli pouze zničení ukrajinské armády vyslané k znovudobytí dvou separatistických republik v ruském Donbasu.

Jinými slovy, zasahováním do konfliktu v naději, že Rusko zabředne do situace vietnamského typu, Washington přesvědčuje Kreml, že Rusko nemůže dosáhnout svého cíle bez dobytí celé Ukrajiny. Tváří v tvář tomuto úkolu je nepravděpodobné, že by Rusko použilo válečnou politiku „jdi pomalu, zachraň civilisty“. „Jezdci apokalypsy cválají vpřed,“ varuje Dmitrij Medveděv, místopředseda Rady bezpečnosti Ruska, ale Washington není schopen slyšet nic, co by znělo jako pravda.

Rusko je posilováno neschopností Západu, a tak Washington obrátil své zbraně proti hlavnímu kandidátovi republikánů na guvernéra Michiganu. Ryan Kelley, který vedl v průzkumech, byl vyřazen z boje, když ho [demokraté nechali svou zpolitizovanou FBI zatknout za „vzpouřu“](#) v rámci falešného narativu o spiknutí Trumfových bílých supremacistů „6. ledna“, kteří hodlají svrhnout vládu USA nikoliv zbraněmi nebo ozbrojenou silou, ale tím, že si pořizují selfie, na nichž sedí v křesle Nancy Pelosiové. Pro probuzené demokraty stačí pár lidí potulujících se po Kapitolu ke svržení jednovládní USA.

V jihoamerických banánových republikách jsou bývalí prezidenti zatýkáni svými nástupci. Ve většině světa je vláda jen místem, kde zájmové skupiny bojují o moc, a jak se říká, v lásce a válce je dovoleno vše. Tím, že Spojené státy zatkl politického kandidáta, aby mu zabránily ve zvolení, se nyní připojily k této skupině třetího světa. Nacističtí demokraté tím vyvěsili na zeď nápis pro slabošské republikány.

Demokraté zneužívají svou zákonodárnou moc tím, že vedou „slyšení“ o tom, že prezident Trump a jeho příznivci jsou vinni ze vzpoury. Důkazem je, že se pokusili o povstání. Ve skutečnosti Trumfoví příznivci poslouchali Trumfov projev o kilometr či více dál u Washingtonova památníku, když v Kapitolu došlo k údajně „vzpouře“, akci zinscenované FBI.

Bloomberg „News“, přední továrna na lži, [démonizuje vlastenecké Američany jako vzbuřence](#), kteří se pokusili o převrat. Ujistěte se, že chápete nesmyslnost tohoto obvinění. Američané, kteří přišli do Washingtonu vyjádřit podporu předložením důkazů Kongresu, že demokraté ukradli Trumfoví volby, byli zatčeni jako „vzbuřenci“. V Kapitolu nebylo dost „vzbuřenců“ na to, aby svrhli hamburgerovou restauraci McDonalds. I kdyby Kapitol obsadili lidé, kteří odmítli odejít, jak se obsazení budovy rovná převratu?

Účelem zinscenovaného „povstání“ bylo rozbít a zabránit předložení důkazů o ukradených volbách Kongresu, což se mu podařilo.

Pozorováním naivoty Američanů demokraté a jim sloužící mediální děvky změnili podporu vyšetřování volební krádeže ve „smrtící pokus zablokovat předání moci“ a v „pokus o převrat“, který byl „krvavým vyvrcholením sedmidílného plánu, jenž začal před volbami v roce 2020 - plánu, který nakonec posunula vpřed jediná osoba“ - Donald Trump.

No, Trump zapomněl vyzbrojit své vojáky a shromáždil je na špatném místě. 99 % Trumfových rasistických ubožáků bylo shromážděno příliš daleko na to, aby se mohli pokusu o převrat zúčastnit.

[The United States Has Joined the Ranks of Shithole Countries](#) vyšel 12.6.2022 na stránkách Paula Robertse.
Překlad v ceně 324 Kč Zvědavec.

URL adresa článku:

<https://zvedavec.news/komentare/2022/06/9196-spojene-staty-se-pripojily-k-radam-zatracenych-zemi.htm>